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Karisim Problemleri Temel Test - 1

% 40 | kaymak olan homojen bir kaymak-fistik karisimina 6. Adirlikca % 25 i seker olan 40 kg lik un - seker karisi-
25:gram kaymak ekleniyor mina 5 kg daha seker eklendigine gore, yeni karisimin
Karisimin yiizdesinin degismemesi icin kac gram fis- un (kg) orani kactir?

tik eklenmelidir? fleker (kg)

1 1 3

A) 30 B) 32 C) 36 D) 39 E) 42 A3 B) 5 C)1 D) o E)2

Seker orani % 40 olan 20 gr ik meyve suyu ile seker 7. Agirlikca % 24 U fistik olan 300 gramlik homojen seker -

orani % 10 olan 30 lik meyve suyu kanistirildiginda, el- fistik karigiminin Ggte birini Ahmet yiyor.

de edilen karisimin seker orani yuzde kac olur?

Buna gore, son durumda kalan karisimdaki seker mik-

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24 tari kag gramdir?

A) 152 B) 156 C) 160 D) 164 E) 168

60 gram un ile 40 gram sekerden homojen bir karigsim el-

de ediliyor.

8. . Akutusundaki kalemlerin % 72 si, B kutusundaki kalemle-

Buna gore, karisimin agirlikca yizde ka1 sekerdir? rin de % 48 i mavidir.

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60 Bu iki kutudaki kalemlerin tiimiiniin % 64 i mavi oldu-
guna gore, B kutusundaki kalemlerin sayisinin, A ku-
tusundaki kalemlerin sayisina orani kactir?

1 1 3 4
A) — B) — — D) — E)2
iz By &~ ) )

Agirlikca % 60 1 limon olan limonatadan x litre, % 40 1 li-

mon olan bagka bir limonatadan y litre karigtiriliyor.

Yeni karisimin % 50 si limon olduguna gére, x ve y icin

agagidakilerden hangisi dogrudur? 9. 180 gramlik kakaolu siit karisiminin agirlikca % 20 si

A x=y B) x =2y C)2x=y kakao olduguna goére, karigimdaki st miktari kag

D) 2x = 3y E) 3x = 2y gramdir?
A) 120 B) 128 C) 138 D) 144 E) 152

% 8 i seker olan 200 litrelik seker - su karisiminin se-

ker oranini % 10 a cikarmak icin karisimdan kagc litre 10. 40 kg lik tuzlu suyun tuz oranini % 10 dan % 40 a ¢I-

su buharlastirmak gerekir? karmak icin kag¢ kg tuz eklenmelidir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60 A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 26
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11. A torbasinda 5 beyaz, 7 kirmizi B torbasinda 6 beyaz, 5 16. % 25ikiz 6grenci olan bir sinifa 6 kiz 6grenci daha geldi-
mavi, 2 kirmizi top vardir. B torbasindaki toplar A torbasi- ginde, siniftaki kiz 6grenci orani % 40 olmustur.
na karstinliyor. Buna gore, siniftaki erkek 6grenci sayisi kactir?
Buna gore, A torbasindaki toplarin ylizde kaci beyaz- A) 18 B) 20 C) 24 D) 28 E) 32
dir?
A) 30 B) 32 C) 36 D) 39 E) 44
17. Kitlece % 15 i tuz olan 200 gram tuz - su karigiminin
icinde ka¢c gram tuz vardir?
12. Bir sinifta ?0 erkek 6grenci Yardlr. .Erkek 6grencilerin 16 A) 20 B) 30 C) 36 D) 40 E) 45
sl, kizlarin ise 24 U matematik dersinden basarilidir.
Tum sinifin % 80 i bu dersten basarli olduguna goére,
sinif mevcudu kactir?
A) 40 B) 48 C) 50 D) 56 E) 60
18. 25 gram kayisi, 15 gram findik ve 10 gram fistik karigtiri
larak bir karisim elde ediliyor.
Buna gore, karisimin yizde kaci fistiktir?
A)1 B) 12 1 D) 1 E) 2
13. % 30 u su olan 50 litrelik bir karigima 20 litre daha su ila- 110 ) 216 )8 k0
ve ediliyor.
Elde edilen yeni karisiminin % a si su olduguna gére,
a kactir?
A) 20 B) 25 C) 40 D) 50 E) 55
19. . Bir havuzu % 20 lik tuzlu su akitan bir musluk 8 saatte,
% 30 luk tuzlu su akitan bagka bir musluk 12 saatte dol-
duruyor.
Bos olan bu havuz musluklarin ikisi birlikte acilarak
dolduruldugunda, havuzdaki suyun tuz orani yizde
14. % 25 i seker olan a litre sekerli sudaki su miktari 120 kac olur?
litre olduguna gore, a kactir? A) 24 B) 25 C) 26 D) 28 E) 30
A) 150 B) 160 C) 180 D) 200 E) 500
20. Adgirlikca % 30 u tuz olan 500 gramlik tuz-su karisimina
15. . Akabinda agirlikca % 30 seker igeren 20 kilogram, B ka- 100 gram su ekleniyor.
binda ise agirlikga % 10.§eker |_geren 10 kilogram sekerli Buna gére, son durumda kangimin tuz orani yiizde
su bulunmaktadir. A daki sekerli suyun yarisi B ye alina- kac olur?
rak karistirlimig, sonra da B dekinin yarisi A ya alinarak & ’
karigtinlmigtir. A) 22 B) 24 C) 25 D) 26 E) 27
A da son olarak elde edilen sekerli suyun agirlikca %
kaci sekerdir?
A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28
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